

«СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА»

г. МОСКВА

6 ЯНВ 1964

В ГОСТЯХ У РАБОЧИХ

ВОСЕМЬ СПЕКТАКЛЕЙ показали воронежцам гости из Казани. Основу репертуара Русского Большого драматического театра имени В. И. Качалова составили советские пьесы, раскрывающие лучшие стороны характера нашего современника. Должную дань театр отдал и классике.

С большим интересом встретили жители Воронежа мону-ментальный спектакль «Буре навстречу» Р. Ишмуратова, рассказавший об одной из страниц ленинской биографии—о казанском периоде жизни Владимира Ильича. Качаловцы не ограничились показом своих спектаклей на сцене театра, они были частыми гостями наших заводов.

Мне хочется рассказать о встрече артистов с рабочими самого крупного цеха Воронеж-

ского экскаваторного завода имени Коминтерна, на котором я работаю в цехе № 5. Мы увидели вторую картину из пьесы Н. Погодина «Кремлевские куранты», сцену из спектакля «Коллеги», отрывок из «Женитьбы Бальзамина» и много других номеров. Рабочие завода встречали выступления артистов бурей аплодисментов.

Мы очень благодарны нашим гостям за их большое искусство. На память о встрече рабочие вручили казанцам модель экскаватора, преподнесли им почётный адрес и множество цветов.

Приезжайте к нам и на будущий год, друзья! Желаем вам новых творческих успехов!

А. ТУПИКИН,
рабочий завода имени
Коминтерна.

ВОРОНЕЖ.